

Інформація  
про виконання плану заходів Маневицького районного суду  
Волинської області щодо реалізації положень  
Закону України "Про запобігання корупції" за 2019 рік

Протягом 2019 року діяльність Маневицького районного суду Волинської області була спрямована на реалізацію засад антикорупційної політики, здійснення заходів щодо запобігання корупції, недопущенню порушення етичних стандартів поведінки та забезпечення контролю за дотриманням правил щодо доброчесності працівниками суду. Одним із пріоритетних завдань було сприяння підвищенню рівня довіри населення до суду, розширення можливості для доступу до суспільно важливої інформації.

Законом України "Про запобігання корупції" від 14.10.2014 року № 1700-VII (зі змінами) визначено правові та організаційні засади функціонування системи запобігання корупції в Україні, зміст та порядок застосування превентивних антикорупційних механізмів, правила щодо усунення наслідків корупційних правопорушень.

Так, з метою реалізації державної антикорупційної політики, профілактики та попередження причин і умов, які сприяють проявам корупції та іншим правопорушенням в Маневицькому районному суді Волинської області розроблено план заходів щодо посилення боротьби з корупцією на 2019 рік, який затвержений наказом голови суду від 02 січня 2019 року № 01/01-05.

Питання боротьби з проявами корупції перебували під постійним контролем керівництва суду. З метою запобігання та недопущення працівниками суду фактів корупційних діянь та відповідного реагування на пов'язані з такими фактами правопорушення в суді проводиться відповідна робота щодо забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства.

Одним з головних завдань з питань запобігання та виявлення корупції протягом звітного періоду було надання роз'яснень працівникам апарату суду щодо застосування антикорупційного законодавства. Особливу увагу зосереджено на необхідності безумовного дотримання норм законодавства в сфері антикорупційної політики, державної служби та етики державного службовця під час виконання службових обов'язків та у повсякденній діяльності. Для всіх працівників суду розроблені та затверджені посадові інструкції, в яких чітко визначені їх права, обов'язки та повноваження.

Затверджено план проведення навчань з працівниками апарату суду на 2019 рік, в якому винесено питання щодо вивчення норм Закону України "Про запобігання корупції".

На виконання вимог Законів України "Про запобігання корупції", "Про державну службу", інших нормативно-правових актів антикорупційного характеру, спрямованих на недопущення проявів корупції серед працівників суду у Маневицькому районному суді Волинської області постійно проводиться робота щодо запобігання проявам корупційних діянь, а саме:

- запроваджено обов'язковий періодичний розгляд на виробничих нарадах стану виконання законодавства про боротьбу з корупцією, здійснення заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагуванням на них, роз'яснення антикорупційного законодавства;

- на офіційному вебсайті суду систематично розміщується інформація про роботу суду, спрямовану на реалізацію антикорупційного законодавства; нормативно-правові документи щодо боротьби з корупцією, запобігання її виникненню;

- на вебсайті суду було створено розділ "Запобігання корупції", який містить оновлені посилання на чинні нормативно-правові акти антикорупційного законодавства України, роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю; стосовно віднесення до суб'єктів декларування фізичних осіб відповідно до п. 5 частини 1 ст. 3 вищезазначеного Закону; методичні рекомендації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також на Антикорупційну програму Державної судової адміністрації України на 2019 рік та на електронні декларації керівництва суду;

- забезпечується якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору;

- забезпечено своєчасне декларування доходів суддями та працівниками суду;

- забезпечується дотримання законодавства в бюджетній сфері, вживаються заходи щодо протидії незаконному розподілу, нецільовому використанню бюджетних коштів;

- проводиться аналіз практичної реалізації положень Закону України "Про доступ до публічної інформації".

Про дотримання спеціальних обмежень, установлених для державних службовців державні службовці апарату суду ознайомлені під розписку.

Здійснюється постійний контроль за виконанням законодавства щодо заборони зайняття посад у суді особами, які звільнені з державної служби за корупційні діяння, дотриманням працівниками суду вимог Закону та недопустимості корупційних діянь, а також порушень спеціальних обмежень щодо використання службового становища.

Керівництвом суду звертається особлива увага на звернення громадян, що містять інформацію щодо корупційних діянь працівників суду. Звернень громадян, що містять інформацію щодо корупційних діянь працівників суду протягом 2019 року не надходило.

На виконання вимог статті 45 Закону України "Про запобігання корупції" в Маневицькому районному суді Волинської області було здійснено організаційні заходи щодо забезпечення своєчасного та достовірного подання суддями та державними службовцями декларацій

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а саме:

- на виробничому навчанні було розглянуто питання щодо декларування доходів за 2018 рік;

- суддям та державним службовцям була надана методична допомога щодо заповнення та подання декларації за минулий рік.

Під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджаються про спеціальні обмеження та ознайомлюються із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

Лист Державної судової адміністрації України від 05.11.2019 № 20-26660/19 "Про зобов'язання нових суб'єктів декларування" доведений до відома працівників патронатної служби та обговорений на виробничій нараді (протокол № 60). Помічників суддів повідомлено про те, що вже у 2020 році вони подаватимуть щорічні декларації та декларації після звільнення, якщо таке звільнення відбудеться у період з 18.10.2019 по 31.12.2019.

Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції" від 18.10.2019 № 140-ІХ у ч. 1 ст. 1 внесено зміни, а саме абзац четвертий "близькі особи" викладено у новій редакції. Зі вказаними змінами працівники суду були ознайомлені під розпис, а дане питання 08.11.2019 обговорено на виробничій нараді (протокол № 61).

У відповідності із Законом України "Про звернення громадян" в суді забезпечено всебічний розгляд звернень громадян та оперативне вирішення порушених у них проблем. Створено належні умови для обслуговування відвідувачів. Проводиться робота щодо виявлення та усунення причин, що породжують звернення громадян, вживаються заходи щодо забезпечення громадянам конституційного права на звернення.

На дошці оголошень та офіційному вебсайті суду розміщено графік прийому громадян керівництвом суду, інформацію про запровадження спеціальних каналів у Державній судовій адміністрації України, територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Волинській області, за якими приймаються повідомлення про корупційні правопорушення.

Забезпечується: дотримання вимог чинного законодавства щодо надання послуг та придбання товарно-матеріальних цінностей; своєчасне подання інформації про заходи, що вживаються судом по виконанню антикорупційного законодавства для розміщення на офіційному вебсайті в розділі "Запобігання корупції", а також щоквартальної інформації про виконання Плану заходів щодо запобігання корупції на 2019 рік до територіального управління Державної судової адміністрації в Волинській області.

Випадків притягнення до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення державних службовців суду не було. Звернень громадян, які містять інформацію щодо корупційних діянь, вчинених

державними службовцями з 01.01.2019 по 31.12.2019 не надходило. За 2019 рік протоколи про корупційні правопорушення щодо суддів та працівників суду не надходили, з боку державних службовців не було допущено правопорушень, корупційних діянь.

На офіційному WEB- порталі "Судова влада України" громадяни можуть переглянути інформацію, щодо списку справ призначених до розгляду, загальних правил звернення громадян, доступу до публічної інформації, загальну інформацію для громадян, реквізити сплати судового збору, штрафів та інше.

В. о. голови суду



О.В. Невар

В. о. керівника апарату суду



Н.В. Мельник